

中州大道金水立交桥就像迷宫,指示牌少出入口多 交警说,每天问路的不下100人

行路达人发帖,破解“迷宫路”走法

非机动车和行人过立交,沿黄箭头走

图中的绿色线条就是金水立交的非机动车道路系统,行人、自行车、电动车、三轮车都需要从此系统中通过才可以过桥。

明显可以看到,在立交桥的中心部分有一个倒写的“之”字形道路,立交桥上熊儿河北岸也有一条沿河的道路,此外在桥的各部分有涵洞或架空的过道,他们共同组成了金水立交的非机动车过桥通道。

立交桥就是个迷宫

“求行路达人指点!金水路中州大道立交太难走了,求走法!”百度郑州贴吧里,一名网友发出求助帖。

这名网友称:“每次骑电动车到那里就迷路。比如从金水东路前往金水路,钻着洞我就走到中州大道上了,从金水路走金水东路,也是一样!”

“今天从金水东路往金水路走,绕着绕着就到商务外环,突然发现了金水路的指示牌,兴冲冲地骑过去,才发现自己上到立交桥上!害得好司机冲我按喇叭。”

最后,这位网友发出请求“求行路达人指点,最好能附上地图”。

网友“刘老老宅”也深有同感:“不敢从立交桥下过,每个大立交桥的洞对我都是一种考验。”

每天问路的不下百人

昨日上午,记者来到中州大道金水路立交桥下。

市民雷女士正在问路:“一进来就有点晕了,分不清方向。”

“基本上每转一圈都能碰见问路的。”未来路巡防队的袁书广说,金水路中州大道立交桥下道路弯曲复杂,桥洞出入口多,尤其是东区有大型活动时,问路的人就更多了。

“本市的还稍微好些,外地的人就更摸不着路了。”袁书广说,除了走路和骑车的行人,也有不少外地司机。这里路口的指示牌稀少,外地司机往往不知道情况,他还曾碰到过一名外地司机在桥下转了半个多小时也没找对路。

一般每天能有多少人在这儿问路?特巡警一大队的民警说:“不下100人。”

网友发详图破解“走法”

网友“mawaly”一篇“不再晕头转向:图解非机动车过郑州金水立交的各种走法”的帖子让不少人都受惠了。

他把该路段的情况用彩色标注出来,各个方向的走法应有尽有,不少网友直呼“很详细”。

网友“mawaly”标注的路线对不对呢?老司机周先生说:“没问题。”

特巡警一大队的民警说,金水立交桥上每天问路的人很多,但是只要不逆行,转着圈走基本还是可以找到的。

晚报记者 张璇/文
周高虹/后期制图

如果您对治堵或便民有什么好的建议,可以拨打67659999给晚报说说,您的建议我们会向相关部门反映。

67659999
东区热线: 60952555

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费



均为
非机动车和行人
行走路线